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MIETE EINES 

VIRTUELLEN, KOMPLETTEN DATA 
CENTERS MIT BACKUP UND 

COLOCATION 
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AFFITTO DI UN DATA CENTER VIRTUALE 

COMPLETO CON BACKUP E 
COLOCATION 
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Chiarimento n. 4  Klarstellung Nr. 4 

   

Quesito n 1: 
 

- Vorremmo conoscere la stima di 
quanti utenti VDI ci saranno al 
momento di inizio progetto. 

- Vorremmo conoscere la stima di 
quanti utenti contemporanei ci 
saranno al momento di inizio progetto. 

- E’ possibile avere la previsione di 
crescita annuale del personale 
utilizzatore dell’ambiente VDI? Divisi 
tra Power User ed Normal User? 

- Vorremmo conoscere la stima di 
quanti ambienti Windows passeranno 
al nuovo ambiente ad inizio progetto. 

- E’ possibile avere la previsione di 
crescita annuale dei server Windows 
nel nuovo ambiente? 

- Vorremmo conoscere la stima di 
quanti TB di spazio server saranno 
occupati al momento di inizio progetto. 

- Vorremmo conoscere la stima di 
quanti TB dello spazio storage NAS 
saranno occupati al momento di inizio 
progetto. 

- Per produrre una migliore proposta ci 
è necessario conoscere l’indice di 
cambiamento settimanale dello spazio 
disco complessivo (es. 10% 
settimanale, 20,%, 30% etc)? (Questo 
dato è possibile estrarlo dal software 
di backup utilizzato attualmente) 

 
Frage Nr. 1: 
 

- Wir würden gerne wissen, wie viele 
VDI-Benutzer zum Zeitpunkt des 
Projektstarts sein werden. 

- Wir würden gern wissen, wie viele 
gleichzeitige Benutzer zum Zeitpunkt 
des Projektstarts sein werden. 

- Ist es möglich, die jährliche 
Wachstumsprognose des Personal, die 
die  VDI-Umgebung benuzten? 
Aufgeteilt zwischen Power User und 
Normal User? 

- Ist es möglich, die jährliche 
Wachstumsprognose von Windows-
Servern in der neuen Umgebung zu 
haben? 

- Wir würden gerne wissen, wie viele TB 
Serverplatz zum Zeitpunkt des 
Projektstarts belegt werden. 

- Wir würden gerne wissen, wie viele TB 
des NAS-Speicherplatzes zum 
Zeitpunkt des Projektstarts belegt 
werden. 

- Um einen besseren Vorschlag zu 
erstellen, ist es notwendig, den 
wöchentlichen Änderungsindex des 
gesamten Speicherplatzes zu kennen 
(zB 10% wöchentlich, 20%, 30% usw.)? 
(Diese Daten können aus der aktuell 
verwendeten Backup-Software 
extrahiert werden) 
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Risposte 

1. 230 – 250 

2. 230 - 250 

3. 0 – 10 di cui 0 – 2 Power User 

4. min. 18 Server Windows 

5. È impossibile fare una stima in quanto 
dipende da eventuali futuri progetti.  

6. ca. 30TB 

7. ca. 50TB 

8. < 10% 

 Antworten 

1. 230 – 250 

2. 230 - 250 

3. 0 – 10 von denen 0 – 2 Power User 

4. min. 18 Windowsserver 

5. Es ist unmöglich, eine Schätzung zu 
machen, da es von möglichen zukünftigen 
Projekten abhängt. 

6. ca. 30TB 

7. ca. 50TB 

8. < 10% 

 


